

ユアサ商事株式会社

「 (_ こ グランドフェア 2025 」 開催のお知らせ

ユアサ商事グループは、2025 年 7 月から 9 月までの期間に、関東、東北、中部、関西、九州の 5 会場において、展示会「 つきつ グランドフェア 2025」を開催いたします。

【グランドフェア 2025 概要】

「モノづくり」「すまいづくり」「環境づくり」「まちづくり」の分野における、多様な社会課題を解決する イノベーションをご提案し、サプライチェーン全体でサステナブルな社会の実現を目指します。

主催社: ユアサやまずみ会 協賛: ユアサ炭協会 特設 HP (https://grandfair.jp/gf2025/) ※ 今年度より新たに公式 youtube チャンネル、facebook ページを開設いたします。 (近日公開)



【見どころ】

- ①300 社を超えるメーカーの最新商品・最新技術を一堂に展示いたします。
 - ※出展情報は、特設HPにてご確認ください
- ②「テーマゾーン」では、 以下のテーマを中心に、ユアサ商事グループがお取引先様とともにマーケットのニーズを捉え、開発したソリューションを多数展示いたします。
 - · 「労働生産性向上(自動化/省力化/労働環境改善)」
 - ・「エネルギーコスト削減(省エネ/再エネ)」
 - 「BCP・危機管理(防災・減災/安全・セキュリティ対策)」

また、テーマゾーン中央に「AI」によるおすすめ商品のご提案を行う「AIナビゲーション」を設置します。 テーマゾーンの出展商品情報を学習したAIツールを活用し、ご来場者様の属性や情報を入れることで、 課題解決や新しいビジネスのヒントにつながる商品・ソリューションをご提案いたします。

【セミナーの開催】

今年のセミナーは、開催拠点ごとにテーマを変え実施いたします。(詳細は、今後特設HPにて公開)

【サステナブルな取り組み】

本年も引き続き「環境に配慮したサステナブル展示会」実現のため、LED 照明の使用やペーパーレス化による廃棄物の削減、プラスチック製の首下げホルダ、ワッペンの廃止などを実施し、CO2排出量削減を目指します。



【 222グランドフェア 2025 開催スケジュール】

	名 称	開催日時	会 場
1	関 東 グランドフェア	7/3(木) 10:00~17:00 7/4(金) 9:30~16:00	幕張メッセ 9 - 11 ホール(千葉市)
2	東 北 グランドフェア	7/24(木) 10:00~17:00 7/25(金) 9:00~16:00	夢メッセみやぎ(仙台市)
3	中 部 グランドフェア	9/4(木) 10:00~17:00 9/5(金) 9:30~16:00	ポートメッセなごや 第1展示館(名古屋市)
4	九 州 グランドフェア	9/11(木) 10:00~17:00 9/12(金) 9:30~16:00	マリンメッセ福岡 A 館 (福岡市)
5	関 西 グランドフェア	9/18(木) 10:00~17:00 9/19(金) 9:00~16:00	インテックス大阪 6 号館 A · B (大阪市)

[※]今年度は全会場とも平日開催になります。

《本件に関するお問合せ先》

ユアサ商事株式会社 総合企画部 広報グループ TEL:03-6369-1133 E-mail:souki@yuasa.co.jp